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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ΄ αριθμ. 10ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Πύργου 

 
   Αριθμ. Απόφ. 55/2015 
                          ΘΕΜΑ: « Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης για χορήγηση θέσης   
                          στάθμευσης έμπροσθεν του καταστήματος της κ. Τσαφάρα Αφροδίτης επί της  
                          οδού Ερμού 5».  
 
 Στον Πύργο σήμερα 16 του μηνός Ιουλίου του έτους 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 

13:00π.μ. η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική  

συνεδρίαση στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 22456/8.7.2015 

έγγραφης πρόσκλησης, σε συνδυασμό με το υπ. αρ  23205/15-07-2015 έγγραφο του 

Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Διονύσιου Μπέλτσου, με το οποίο λόγω 

εκτάκτου κωλύματος του ιδίου, αναβλήθηκε η συνεδρίαση από την Τετάρτη 15 Ιουλίου 

2015 όπου είχε προκαθοριστεί, για την 16η Ιουλίου 2015 με τα ίδια θέματα της ημερήσιας 

διάταξης.   Η πρόσκληση και το ανωτέρω έγγραφο, επιδόθηκαν σε κάθε μέλος χωριστά και 

στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 και 

δημοσιεύτηκαν νόμιμα. 

    Ο Αντιπρόεδρος της ΕΠΖ κ. Αθανάσουλας Χρήστος, νόμιμος αναπληρωτής του Προέδρου, 
ο οποίος απουσίαζε δικαιολογημένα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
προηγουμένως διαπίστωσε  νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής βρέθηκαν παρόντα 5 μέλη και ονομαστικά οι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     
1. Αθανάσουλας Χρήστος (Αντιπρόεδρος Επιτροπής) 
2. Ζουμπάκης Αυγερινός (τακτικό μέλος) 
3. Βλαχαντώνης Νικόλαος(τακτικό μέλος) 
4. Aνδριόλας Γεώργιος (τακτικό μέλος) 
5. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος(τακτικό μέλος) 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Μπέλτσος Διονύσιος (Πρόεδρος Επιτροπής) 
2. Αγγελακοπούλου Ανδριάννα (τακτικό μέλος) 
3. Γιάνναρος Χρήστος (τακτικό μέλος) 
4. Εξαρχόπουλος Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 

Ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου 
Τσακανίκα Αδαμαντία .  

-------------------------------------------------------- 
    Ακολούθως ο Αντιπρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το 4o θέμα εκτός 
της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης για χορήγηση 
θέσης στάθμευσης  έμπροσθεν  του  καταστήματος της κ. Τσαφάρα Αφροδίτης επί της οδού 
Ερμού 5».  



    Ο Αντιπρόεδρος ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την έγκριση της 
συζήτησης του ανωτέρω θέματος προ της ημερήσιας διάταξης, λόγω παρέλευσης αρκετών 
ημερών από την κατάθεση της αίτησης . 
Τα μέλη  ομόφωνα ψήφισαν το κατεπείγον του θέματος. 

 Αναφερόμενος ο Αντιπρόεδρος στο θέμα είπε ότι: Με το υπ’ αριθμ. 756Δ/14-7-2015 έγγραφο 

του, το γραφείο Δημάρχου μας διαβιβάζει την υπ΄ αριθ. 73/24-6-2015 απόφαση της Δημοτικής 

Κοινότητας Πύργου όπου συμφωνεί με το υπ. αρ. 2501/10/62-α/10.6.2015 έγγραφο του 

Τμήματος Τροχαίας Πύργου, για την μη χορήγηση θέσης στάθμευσης που αιτείται η κα 

Τσαφάρα Αφροδίτη, έμπροσθεν του καταστήματός της στην οδό Ερμού 5 και προτείνει στην 

ΕΠΖ του Δήμου Πύργου την απόρριψη του ανωτέρω αιτήματος.  

      Συνεχίζοντας ο Αντιπρόεδρος είπε: 
 «Με την υπ’ αριθμ. 16905/29.5.2015 αίτηση της η κ. Τσαφαρα Αφροδίτη ζητά την έγκριση 
χορήγησης άδειας  στάθμευσης, έμπροσθεν του επί της οδού Ερμού 5, καταστήματός της.  
Με το  υπ. αρ. 2501/10/62-α΄έγγραφο η Τροχαία Πύργου, ΔΕΝ ΣΥΝΗΓΟΡΕΙ για την έγκριση 
θέσης στάθμευσης στην αιτούσα. Συγκεκριμένα αναφέρει: «… Σε απάντηση του  ανωτέρω 
σχετικού εγγράφου σας, που αφορά στο αντικείμενο του θέματος, σας γνωρίζουμε ότι η 
Υπηρεσία μας δεν συνηγορεί για την έγκριση θέσης στάθμευσης στην αιτούσα, καθόσον η οδός 
Ερμού τυγχάνει, κεντρική, βασική δημοτική αρτηρία με έντονο και συνεχή κυκλοφοριακό φόρτο 
και ως εκ τούτου δεν καθίσταται πρόσφορη η χορήγηση της αιτούμενης θέσης, ούτε 
παράλληλα υφίσταται και κάποιος ειδικός λόγος για την έστω και κατ΄ εξαίρεση έγκρισή της (το 
κατάστημα αφορά «Βρεφικά είδη») ενώ παράλληλα και το δημόσιο συμφέρον επιτάσσει τον 
περιορισμό της «ιδιωτικοποίησης» των χώρων της δημόσιας κυκλοφορίας.» 
Με το  υπ. αρ. 19161/17.6.2015 έγγραφο το Τμήμα Μελετών και Εκτέλεσης Έργων της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πύργου  διαβιβάζει την άποψη του, η οποία είναι σύμφωνη με 
αυτή της Τροχαίας Πύργου, στην Δημοτική Κοινότητα Πύργου για να αποφανθεί σχετικά.  
 
Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν 
σχετικά.  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
 
   Μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιπροέδρου, έλαβε υπόψη 
της την υπ. αρ. 73/2015 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου και το υπ. αρ. 
2501/10/62-α/10.6.2015 έγγραφο του Τμήματος Τροχαίας Πύργου 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

Ομόφωνα : 
Εισηγείται την μη χορήγηση θέσης στάθμευσης έμπροσθεν του επί της οδού Ερμού 5 
καταστήματος της κ. Τσαφάρα Αφροδίτης.  
Η παρούσα απόφαση – εισήγηση έλαβε αυξ. αριθμ. 55/2015. 
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.   
   
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
Αθανάσουλας Χρήστος                                                 Ανδριόλας Γεώργιος 

                                                 Ζουμπάκης Αυγερινός 

                                                              Βλαχαντώνης Νικόλαος 
                                                             Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος 

                                     

Ακριβές Απόσπασμα 
Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Πύργος 19-08-2015 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ. 

                                                            
                                                             ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 


